

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ**Θέμα: Φωτογράφιση μαθητών**

Πληροφορούνται οι μαθητές/τριες της Γ΄ τάξης το Κ.Μ.Σ. και το Άγημα ότι τη **Τρίτη, 19/11/2024**, θα γίνει η καθιερωμένη φωτογράφιση των τμημάτων της Γ΄ τάξης. Ως εκ τούτου, οι μαθητές πρέπει να προσέλθουν με την επίσημη στολή του Σχολείου **(πουκάμισο και γραβάτα, συγυρισμένα μαλλιά και ευπρεπή εμφάνιση ακολουθώντας τους ισχύοντες κανονισμούς του σχολείου. Τα βαμμένα νύχια και μαλλιά δεν επιτρέπονται όπως επίσης τα γένια, τα μούσια και τα σκουλαρίκια στην περίπτωση των αγοριών).**

Όλοι οι μαθητές/τριες θα φωτογραφηθούν για φωτογραφία απολυτηρίου. Όσοι επιθυμούν μπορούν να φωτογραφηθούν και με τους φίλους τους νοουμένου ότι θα τηρούνται τα ισχύοντα πρωτόκολλα και θα ακολουθούνται πιστά οι οδηγίες του φωτογράφου με βάση αυτά.

- Τιμή ομαδικής φωτογραφίας τάξης (20cm x 25cm): €3,50
- Τιμή ομαδικής φωτογραφίας τάξης (“τρελή”) (20cm x 25cm): €3,50
- Ειδική τιμή για 2 ομαδικές (20cm x 25cm) (τάξης + “τρελή”): €6,00
- Τιμή ατομικής φωτογραφίας ή με φίλους: 15cm X 20cm (πορτραίτο) €3,00
- Τιμή για 6 φωτογραφίες απολυτηρίου (3,5cm x 4,5cm): €7,00

Την ίδια μέρα, κατά το 1^ο διάλειμμα, θα γίνει η φωτογράφιση του Καθηγητικού Συλλόγου.

Κατά τη διάρκεια του 2^{ου} Διαλείμματος θα γίνει φωτογράφιση της Διευθυντικής Ομάδας, του Γραμματειακού Προσωπικού και του Βοηθητικού Προσωπικού, του Κεντρικού Μαθητικού Συμβουλίου και Αγήματος.

Παρακαλώ όπως συνεργαστούμε όλοι για να τηρηθεί αυστηρά το πρόγραμμα για την εύρυθμη και καλύτερη λειτουργία της Σχολικής Μονάδας.

Κατά τη διάρκεια της 8^{ης} περιόδου θα φωτογραφηθεί το προσωπικό του Κυλικείου και θα γίνει συμπλήρωση και φωτογράφιση όσων δεν έχουν φωτογραφηθεί.

Σε περίπτωση διαφοροποίησης του προγράμματος λόγω καιρικών ή άλλων απρόβλεπτων συνθηκών, θα ενημερωθείτε αναλόγως. Σημειώνεται ότι, δεν θα επηρεαστεί το δηλωμένο πρόγραμμα διαγωνισμάτων, όπως αυτό παρουσιάζεται στο πρόγραμμα Ηλεκτρονικής Διοίκησης. Οι μαθητές/τριες των τμημάτων καλούνται να είναι έτοιμοι για φωτογράφιση μόλις ειδοποιηθεί το τμήμα τους.

Το σχολείο και το στούντιο φωτογράφισης δεν φέρουν καμία ευθύνη σε περίπτωση που μαθητής/τρια απουσιάζει τη συγκεκριμένη ημερομηνία και ώρα και δεν συμπεριληφθεί στις φωτογραφίες.

Όλες οι φωτογραφήσεις θα γίνονται στην Κεντρική Αυλή του Σχολείου εκτός εάν υπάρχει άλλη ενημέρωση λόγω καιρικών συνθηκών.